



Сотрудники Пермского межрайонного следственного отдела провели товарищеский матч по волейболу с подростками



В период летних каникул руководитель и сотрудники Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю провели товарищеский матч по волейболу с подростками в деревне Кондратово Пермского муниципального района.

По итогам игры победу одержала дружба, офицеры и дети получили от игры массу положительных эмоций, а подростки смогли продемонстрировать своим старшим товарищам хорошую физическую подготовку, технику владения мячом и высокий командный дух.

Именно через неформальные встречи детей и сотрудников следственного управления повышается уровень доверия и взаимодействия между представителями следственных органов и подростками, осуществляется профилактика совершения преступлений и правонарушений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

среди несовершеннолетних.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1700303>